

# 黄山日报

2015年1月

30

星期五

甲午年十二月十一

报头题字 孙少才 中共黄山市委机关报

国内统一刊号·CN34-0016 邮发代号·25-25 第11008期

网址: http://www.黄山在线.com www.huangshannews.cn



### 晒老照片赢¥2015新春礼包!

有多少没翻开那本相册了呢? 半年, 一年, 甚至更长的时间, 掸去封面那层浅浅的灰, 翻开, 是记忆里飞扬的色彩。老旧的照片上, 浮动岁月的痕迹。从那些快褪色的相框里, 飘出一缕缕的笑声, 我的目光停留在了这张老照片。

●主办方  
黄山日报微信平台、黄山第一站962911

●征集范围  
6人以上同学、同事、朋友、全家福合影

●活动方式  
扫描右侧微信二维码添加关注, 回复“老照片”即可参与本次活动。

晒老照片赢¥2015新春礼包  
免费聚餐+免费观影+免费咖啡蛋糕

征集阶段: 2015.1.28—2015.2.2  
评选阶段: 2015.2.4—2015.2.8  
获奖公布: 2015.2.9

黄山日报官方微信  
黄山第一站962911微信

## 我市代表团认真审议省人大常委会工作报告

本报讯 1月28日至29日, 出席省十二届人大四次会议的我市代表团认真审议省人大常委会工作报告和《安徽省大气污染防治条例(草案)》。市委书记王福宏, 市人大常委会主任程迎峰参加审议。

王福宏审议时说, 省人大常委会工作报告贯穿社会主义法治精神, 体现了全面推进依法治国、依法治省的新形势、新要求, 是一个求真务实、开拓创新的好报告。过去的一年, 省人大常委会在围绕中心、服务大局上成效明显, 在以人为本、改善民生上积极作为, 在联系代表、发挥代

表作用上措施得力, “创新人大、活力人大、作为人大”建设迈出新步伐, 取得新成效。

王福宏建议: 一是支持黄山市开展依法赋予设区的市地方立法权工作, 将黄山市列为第一批赋予地方立法权的市。二是支持和指导黄山市在黄山风景区、齐云山、太平湖、屯溪老街、西递、宏村等重点景区, 采取先期先行先试的方式开展相对集中行政处罚权工作。三是支持黄山市徽州古建筑全面保护利用工程, 修订《皖南古民居保护条例》, 允许各类社会资本依法受让古民居, 或者对民国以前的古

民居作为文化产品而不作为宅基地管理。

程迎峰审议时说, 省人大常委会工作报告内容丰富、文风清新, 是一个充满大局意识、贯穿法治精神、体现创新理念的好报告。尤其是报告对贯彻四中全会精神、发挥人大积极作用提出要求, 富有思想性、理论性、指导性, 对今年工作的部署, 体现了顺应新常态、争创新作为的要求, 为我们指明了方向。

程迎峰建议: 一是积极支持设区的市获得地方立法权。恳请省人大常委会支持黄山市成为全省首批获得地方立法权的

## 黄山国际摄影大展颁奖仪式举行

本报讯 冬韵黄山, 喜气盈盈。1月28日, “大美黄山 缤纷四季”国际摄影大展颁奖仪式暨2015年黄山旅游客户联谊会举行。百余幅摄影作品在会场上展出, 14幅金银铜奖收藏作品在入口两侧, 一字排开, 熠熠生辉, 引人注目。市长任泽锋出席活动, 并为摄影展金质收藏作品获得者颁奖。市委常委、管委党委书记、副主任黄林沐; 中国摄影家协会副主席王达军, 副市长周天伟等出席活动。

王达军在致辞中赞誉黄山风景区的摄影文化资源“对于摄影艺术创作而言, 具有永恒的魅力”, 并介绍了此次摄影大展基本情况, 高度评价黄山景区连续多年举办摄影大展对促进摄影大发展、文

## 守拙园美如画

△1月27日, 雨中的守拙园恰似一幅淡雅的水墨画卷。

黟县碧阳镇赤岭村陶渊明后裔故居“守拙园”古建筑保护利用项目初具雏形, 吸引了众多游人前来先睹为快。 吴寿宜/摄



## 市民营企业家协会会员企业 财政贡献率大幅提升

本报讯 1月28日, 记者从市民营企业家协会四届九次理事(扩大)会上获悉, 该协会会员企业财政贡献率大幅提升, 社会公益事业捐赠款物也大幅增加。据不完全统计, 2014年, 会员企业累计入库纳税4亿多元; 开展扶贫济困、捐助助学、修桥补路、关心下一代成长等公益事业, 共计捐款捐物达300多万元。

过去的一年, 该协会紧紧围绕经济建设中心, 主动沟通和协调政、部门之间的关系, 增进企业交流, 维护企业合法权益, 积极承担社会责任, 做了大量工作。各会员企业把握全面深化改革的新契机, 认清形势, 坚定信心, 克服困难, 加快转型升级, 进行技术创新、产品创新和管理创新。如昌辉股份公司适应世界汽车市场的需求, 不断研发新

## 黟县发展“一村一品”建设美好乡村

书记吴武汉介绍说, 深冲村有茶园1200亩, 人均1.8亩, 2013年纳入第一批美好乡村省级重点示范村开展建设后, 就投资1400万元, 引进了优良无性系茶树品种对茶园进行改造, 安装了覆盖整个茶园的喷灌设施和生态黄板、太阳能灭虫灯, 新建了一座1300平方米的清洁化茶厂, 并引进了集储青、杀青、理条、揉捻、烘干于一体的全国一流茶叶生产线, 通过茶叶合作社对茶园进行统一管理, 将茶叶产量由每亩40公斤提高到120公斤, 亩产值提高到8000元以上, 茶农人均增收1000元。

前不久, 安徽省第七批一村一品专业示范村名单公布, 该县柯村乡胡门村(黄山黑鸡)名列其中。胡门村在启动美好乡村建设之初, 通过实地考察、反复研究, 将国家级遗传资源保护品种黄山黑鸡作为重要产业来发

## 高效盘活低效用地 歙县提振园区发展新活力

本报讯 近年来, 歙县因势利导, 在工业园区用地指标趋紧的情况下, 不断创新思路, 盘活粗放闲置低效用地, 在优化产业结构和搭建产业链上花大力气, 园区资源配置更趋合理, 产业聚集效应突显。

黄山欣晟机械制造有限公司前身是杭州一家专业生产铸件及机加件的企业, 为日本大金、美国艾默生等多家国际知名品牌提供冷铸件, 企业发展形势一路向好, 但扩建用地成了企业发展壮大的拦路虎。去年4月, 该企业通过法院拍卖成功入驻歙县经济开发区内原黄山紫晶铸造有限公司, 企业发由此起入了快车道。从去年7月中旬到年底, 欣晟机械在几个月内产值达800万元, 并与园区内锐盛重工完成配套合作。到

## 歙县中德二期项目通过德方终期评估

1月26日至27日, 德国复兴银行高级林业专家林德华先生、财务专家俞勤女士一行在省林业厅国际合作与林业产业处处长、中德项目办主任林高兴、常务副主任李滨等的陪同下, 对歙县中德财政合作安徽营造林二期项目开展官方终期评估。

通过认真细致检查, 评估组一致认为, 歙县中德项目经过12年建设取得了丰硕的成果, 达到了预期目标, 项目建设经验值得推广。并建议将中德项目建设的经验、成果及其先进的森林经营理念推广运用到其它林业生态项目建设中。汪树人 罗观亮

## 源里村民自觉立规保护古建“世德堂”

26日, 由休宁县文物局组织修缮完工的“世德堂”交付使用, 汪村镇回源村源里村民自发订立保护管理条约倡议保护“世德堂”。

据悉, “世德堂”始建于清代, 祠堂占地面积243平方米, 虽历经百年风雨侵蚀, 但在政府、文物部门及当地村民共同维护下, 依然保持原有的古朴风貌。程国伟 盛红兵

## 2012年, 屯溪区推动村集体经济股份制改革, 全区数万村民过上了“股东”生活。“股改”三年后, 笔者日前深入全省首个“探路”股改的社屋前社区——

## “三问”股改

虽是阴雨绵绵, 但社屋前股份合作社里却是一派火热的忙碌景象。又到年关, 合作社正在对照各家的股权数核算分红。董事长程清水告诉笔者, 再过几天, 去年80万元的分红就要全部发放了。得知笔者的来意, 程清水执意要带我们去村里转转, 边走边聊。

农民利益如何分配? 刚出门口, 村民们便围在了程清水周围。“书记, 今年能给我们发多少钱, 什么时候能发啊?” 60岁的方政行格外关心自家的

年年终奖。“你们一家五口一共29股股权, 今年有3500块, 这个礼拜就要打到你们存折里了。”程清水一一回答大家的提问, 账目清晰, 如数家珍。

“我们社区一共有535户, 近1800人。前年股改时, 我们把集体资产折合了6599股股权全部配到了个人, 年终按照股数数量进行红利分配。”程清水说。去年村集体盈利100万元, 按照合作社章程, 其中的80%将按照将来分红, 核算后每一股可分红121元。算起来, 每家每户股

## 徽州区企业技改加速工业转型

本报讯 1月28日, 笔者走进徽州区沿浦金属制品股份有限公司生产车间, 只见现场一派繁忙有序的生产景象。“年底了, 我们正在组织工人加班加点进行生产, 因为目前拿到的订单都在500万元以上。为更好地满足产品质量和客户需求, 2015年会继续加大技改项目投入, 新的技改项目预计在7月份完成, 通过技改投入, 今年的产值会比2014年增长50%以上。”公司运营经理吴建华介绍说。

沿浦金属是徽州区持续实施技改的重点项目之一。该公司2014年技改投资2000万元, 致力于新产品研发和新设

## 贯彻“两会”精神 加快经济发展



1月26日, 祁门新飞电子科技有限公司工人们正在加工装配电子元器件。新飞电子是祁门电子产业园一户入驻企业。入园后, 企业与园内其他企业形成上下游配套关系, 产生集聚效益和规模效益, 今年将实现产能翻倍。汪鼎 胡利龙/摄

### 温馨提示

连日雨雪天气, 请做好防寒防冻工作, 注意交通安全。

### 金黄山酒 一品黄山酒

供货电话: 0559-3519888 0559-3511101

### 黄山电大2015年春季招生

开放、奥鹏两种学历教育模式, 大专、本科几十个热门专业, 学费低、学习方式灵活、文凭过硬(本科可授予学士学位)。

咨询电话: 13855924285(谷老师) 13905597895(徐老师) 13805598683(叶老师) 15212310270(程老师) 详情登陆: www.hstvu.com.cn